



Zastępca Prezydenta
Miasta Białegostoku

Białystok, 09 listopada 2016 r.

ZDM-VII.271.17.2016.WS

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„BIEŻĄCA KONSERWACJA URZĄDZEŃ OŚWIETLENIA ULIC MIASTA BIAŁEGOSTOKU”

Działając, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), w odpowiedzi na wniesione pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia, jak niżej:

PYTANIE 1:

Czy Wykonawca ponosi koszty dopuszczeń ze strony PGE Dystrybucja S.A. (zgodnie z załącznikiem nr 10, czyli Instrukcją organizacji bezpiecznej pracy przy urządzeniach energetycznych w PGE Dystrybucja S.A.) podczas prowadzenia prac konserwacyjnych, awaryjnych, bądź szczątkowych towarzyszących konserwacji na urządzeniach będących własnością PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok. Zaznaczamy, że Zamawiający zaznaczył w SIWZ, rozdział III, pkt. 2, iż ok 35 % z urządzeń oświetleniowych podlegających konserwacji to własność PGE Dystrybucja S.A. Czy Wykonawca jako konserwator prace te wykonuje zgodnie z w/w instrukcją bez kosztowo?

ODPOWIEDŹ:

Urządzenia oświetlenia ulicznego stanowiące własność PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok będące przedmiotem zamówienia zostaną przekazane protokołem przejęcia/przekazania zawartym przez Strony umowy z udziałem przedstawicieli PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok, w ciągu 2 tygodni od daty podpisania umowy - zgodnie z SIWZ rozdział III, pkt. 9.

Wszystkie koszty związane z konserwacją urządzeń oświetlenia ulicznego mają być ujęte w kwocie ryczałtu miesięcznego w pkt 1) załącznika nr 1A do SIWZ – szczegółowy formularz cenowy.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający przewiduje dodatkowe wynagrodzenia w przypadku konieczności wykonania większej ilości prac awaryjnych, niż te wymienione w formularzu ofertowym, załącznik 1A do SIWZ w pkt 2, tj. Wykonanie prac awaryjnych/szczątkowych towarzyszących konserwacji?

ODPOWIEDŹ:

Wykonanie wszystkich prac awaryjnych/szczątkowych stanowi czynność objętą przedmiotem zamówienia. Ilość prac awaryjnych/szczątkowych określona w załączniku 1A do SIWZ jest wartością szacunkową. W przypadku konieczności wykonania większej ilości prac awaryjnych/szczątkowych Zamawiający rozliczy je wg. cen jednostkowych określonych w ww. załączniku maksymalnie do wysokości kwoty **C_B** szczegółowego formularza cenowego.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający posiada harmonogramy, czasookresy konieczności wykonywania czynności konserwacyjnych zawartych w załączniku nr 2 do SIWZ, tj. np. czyszczenie kloszy oświetleniowych, malowanie słupów oświetleniowych. Czy Wykonawca prace realizuje względem własnego doświadczenia, czy też po zgłoszeniu nieprawidłowości?

ODPOWIEDŹ:

Tak, Zamawiający posiada harmonogramy, czasookresy konieczności wykonywania czynności konserwacyjnych, zawartych w załączniku nr 2 do SIWZ.

Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy, zgodnie z SIWZ rozdział III pkt. 1 lit. h): „realizacji zadań wynikających z planów zadań eksploatacyjnych opracowanych przez PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok w zakresie urządzeń oświetlenia drogowego. Po wykonaniu zabiegów eksploatacyjnych Wykonawca dostarczy w terminie do dnia 5 każdego miesiąca raport z wykonania zadań wraz z dokumentacją eksploatacyjną. Koszty wynikające z przygotowania dokumentacji eksploatacyjnej ponosi Wykonawca,”. Wykonawca otrzyma harmonogram przeglądów urządzeń oświetlenia ulicznego opracowany przez PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok. Zgodnie z SIWZ rozdział III pkt. 1 lit. n) Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy: „Wykonywania pomiarów:

- skuteczności ochrony przeciwporażeniowej,
- rezystancji uziemień,
- natężenia oświetlenia
- oraz innych wymaganych pomiarów i przeglądów w sposób i z częstotliwością określoną w szczegółowych przepisach oraz na wniosek Zamawiającego (harmonogram pomiarów wyznacza Inspektor Nadzoru Zamawiającego);”.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający zaznaczając w SIWZ III. 10, iż „Po okresie obowiązywania umowy Wykonawca przekazuje pełną dokumentację oraz sprawne urządzenia oświetlenia ulicznego kolejnemu wykonawcy, który będzie wykonywał prace konserwacyjne na podstawie protokołu przekazania, przy udziale Zamawiającego” rozumie, że na dzień protokolarnego przekazania infrastruktury kolejnemu wykonawcy nie posiada w swoim majątku słupów oświetleniowych do malowania, bądź punktów oświetleniowych przewidzianych do grupowej wymiany źródeł światła?

ODPOWIEDŹ:

Przedmiot zamówienia został w pełni określony w rozdziale III SIWZ. Zamawiający określając pojęciem „sprawne urządzenia oświetlenia ulicznego” rozumie sprawne technicznie.

PYTANIE 5:

Czy Konserwator Oświetlenia o którym mowa w tym postępowaniu jest zobowiązany do pełnienia bezkosztowego nadzoru oraz wykonywania dopuszczeń potencjalnych firm wykonujących modernizację, bądź dobudowę oświetlenia Gminnego?

ODPOWIEDŹ:

Tak, Konserwator Oświetlenia musi być informowany przez firmy o zamiarze wykonania modernizacji urządzeń oświetlenia Miasta Białegostoku oraz dokonywać przedmiotowych dopuszczeń. Ponadto Zamawiający wymaga uczestnictwa Konserwatora Oświetlenia w odbiorach remontowanych i odbiorach nowych urządzeń, zgodnie z SIWZ rozdział III pkt 1 lit t).

PYTANIE 6:

Proszę o udzielenie odpowiedzi, czy wskazanie sześciu osób, z których każda ma doświadczenie mniejsze niż 5 zamówień skutkuje odrzuceniem oferty?

Jak Zamawiający przyzna punkty w sytuacji kiedy jedna osoba wykaże się doświadczeniem w postaci, np.:

- Pierwsza osoba – zrealizowała 7 zamówień na usługi w zakresie konserwacji oświetlenia ulicznego o wartości usług powyżej 300.000,00 zł brutto,
- Druga osoba - zrealizowała 10 zamówień na usługi w zakresie konserwacji oświetlenia ulicznego o wartości usług powyżej 300.000,00 zł brutto,
- Trzecia osoba - zrealizowała 2 zamówienia na usługi w zakresie konserwacji oświetlenia ulicznego o wartości usług powyżej 300.000,00 zł brutto,
- Czwarta osoba - zrealizowała 4 zamówienia na usługi w zakresie konserwacji oświetlenia ulicznego o wartości usług powyżej 300.000,00 zł brutto,
- Piąta osoba - zrealizowała 12 zamówień na usługi w zakresie konserwacji oświetlenia ulicznego o wartości usług powyżej 300.000,00 zł brutto,
- Szósta osoba – nie zrealizowała żadnego zamówienia na usługi w zakresie konserwacji oświetlenia ulicznego o wartości usług powyżej 300.000,00 zł brutto,

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokona oceny ofert zgodnie z kryteriami określonymi w rozdz. XIX pkt 1 SIWZ, przy czym wskazanie uprawnionej osoby/osób z doświadczeniem mniejszym niż 5 zamówień nie skutkuje odrzuceniem oferty, a jedynie uzyskaniem przez Wykonawcę składającego ofertę mniejszej ilości punktów. Zgodnie z zapisem SIWZ, punkty uzyskane przez poszczególne osoby sumują się.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Adam Poliński